

DIÁRIO OFICIAL

MUNICÍPIO DE HORIZONTE - CEARÁ

Conforme Lei Municipal nº 1.547, de 18 de abril de 2023

www.horizonte.ce.gov.br | www.imprensaoficialmunicipal.com.br/horizonte

Sexta-feira, 05 de janeiro de 2024

Ano II | Edição nº 124

Página 1 de 3

SUMÁRIO

Poder Executivo		2
Licitações e Contrat	os	2
Extrato		2

EXPEDIENTE

O Diário Oficial do Município de Horizonte, veiculado exclusivamente na forma eletrônica, é uma publicação das entidades da Administração Direta e Indireta deste Município, sendo referidas entidades inteiramente responsáveis pelo conteúdo aqui publicado.

ACERVO

As edições do Diário Oficial Eletrônico de Horizonte poderão ser consultadas através da internet, por meio do seguinte endereço eletrônico: www.horizonte.ce.gov.br

Para pesquisa por qualquer termo e utilização de filtros, acesse www.imprensaoficialmunicipal.com.br/horizonte

As consultas e pesquisas são de acesso gratuito e independente de qualquer cadastro.

ENTIDADES

Prefeitura Municipal de Horizonte

CNPJ 23.555.196/0001-86

Avenida Presidente Castelo Branco, 5180 Telefone: (85) 3336-6000 | 3336-8001

Site: www.horizonte.ce.gov.br

Diário: www.imprensaoficialmunicipal.com.br/horizonte

Câmara Municipal de Horizonte

CNPJ 02.121.797/0001-00

Avenida Francisco Eudes Ximenes, 123

Telefone: (85) 3336-1130 Site: www.horizonte.ce.leg.br

Fundo Municipal de Seguridade Social de Horizonte

CNPJ 07.527.239/0001-63

Rua Francisco Raimundo de Sousa, 103 - Centro

Telefone: (85) 3336-6815 | 99273-1790 Site: www.fumseghorizonte.com.br

Autarquia Municipal do Meio Ambiente de Horizonte

CNPJ 49.450.290/0001-64

Rua Baturité, 770 - Centro Adm. Domingão

Telefone: (85) 9740-0068

Email: autarquiademeioambiente@horizonte.ce.gov.br



Diário Oficial Assinado Eletronicamente com Certificado Padrão ICPBrasil, em conformidade com a MP nº 2.200-2, de 2001

O Município de Horizonte garante a autenticidade deste documento, desde que visualizado através do site www.horizonte.ce.gov.br

Compilado e também disponível em www.imprensaoficialmunicipal.com.br/horizonte



DIÁRIO OFICIAL

MUNICÍPIO DE HORIZONTE - CEARÁ

Conforme Lei Municipal nº 1.547, de 18 de abril de 2023

Sexta-feira, 05 de janeiro de 2024

Ano II | Edição nº 124

Página 2 de 3

PODER EXECUTIVO

Licitações e Contratos

Extrato



ESTADO DO CEARÁ, MUNICÍPIO DE HORIZONTE, CÂMARA MUNICIPAL DE HORIZONTE – EXTRATO DO DÉCIMO PRIMEIRO AO CONTRATO Nº 20199006, ORIGINÁRIO DA DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 001/19-DL. PARTES: CÂMARA MUNICIPAL DE HORIZONTE/CE E O PROPONENTE FRANCISCO ALVES FILHO. OBJETO DO CONTRATO: Locação de 01 (um) imóvel destinado ao funcionamento do arquivo morto pertencente à Câmara Municipal de Horizonte. DO OBJETO DO ADITIVO: O presente Termo Aditivo objetiva a prorrogação do prazo de vigência do contrato até 30 de novembro de 2024, nos termos da Lei Federal nº 8.666/93. PRAZO DE VIGÊNCIA: 31 de dezembro de 2023 até 30 de novembro de 2024. SIGNATÁRIOS: DIEGO PINHEIRO DE OLIVEIRA DA SILVA – PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE HORIZONTE E FRANCISCO ALVES FILHO. DATA DE ASSINATURA DO ADITIVO: 21 de dezembro de 2023. INFORMAÇÕES: AV. FRANCISCO EUDES XIMENES, 123, CENTRO, HORIZONTE/CE OU LICITACAOCAMARADEHORIZONTE@GMAIL.COM OU (85) 99860-9801, DE 08H00MIN ÀS 14H00MIN. SAMARA FERREIRA DE ALMEIDA – PREGOEIRA.

A SER PUBLICADO DIA 05 DE JANEIRO DE 2024.

-Imprensa Oficial do Município de Horizonte/CE: Diário Oficial do Município de Horizonte/CE – DOM de Horizonte/CE.

HORIZONTE/CE, 05 DE JANEIRO DE 2024.

DIEGO PINHEIRO DE OLIVEIRA DA SILVA PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE HORIZONTE

Av. Francisco Eudes Ximenes, 123 - Centro - Horizonte/CE - CEP: 62.880-078

PABX: 85 3336.1101 - FAX: 85 3336.1130 | CNPJ: 02.121.797/0001-00 - CGF: 06.920.446-2

@ @cmhorizonteoficial () câmaramunicipaldehorizonte-poderlegislativo @contatos@horizonte.ce.leg.br



DIÁRIO OFICIAL

MUNICÍPIO DE HORIZONTE - CEARÁ

Conforme Lei Municipal nº 1.547, de 18 de abril de 2023

Sexta-feira, 05 de janeiro de 2024

Ano II | Edição nº 124

Página 3 de 3



Extrato - Termo de Homologação

As 15:08 horas do dia 02 de janeiro de 2024, após constatada a regularidade dos atos procedimentais, a autoridade competente, Sra. LÚCIA AMARO DE ARAÚJO GONDIM FEITOSA, HOMOLOGA a adjudicação referente ao Processo nº 2023.10.02.1 – PE, Pregão nº 10021/2023. Resultado da Homologação: Item 1 - VEÍCULO HATCH, 0KM, com valor negociado de R\$ 85.900,00 (oitenta e cinto mil e novecentos reais). Situação: homologado para NACIONAL VEICULOS E SERVIÇOS LTDA e Item 2 – VEÍCULO ADAPTADO PARA AMBULÂNCIA TIPO SEMI UTI, Situação: Cancelado. LÚCIA AMARO DE ARAÚJO GONDIM FEITOSA - Secretária de Saúde.



Av. Presidente Castelo Branco, nº 5100, Centro, CEP - 62880-060, CNPJ: 23.555.196/0001-86 🕓 (85) 3336.6045 I (85) 3336.6015





PrefeituradeHorizonte



